@ pUUhCI Asennusohje 01/10/25 7921065 (1/7)
% )l [
el ¥ fh |
Ikdsuositus Pituus Korkeus Leveys Putoamiskorkeus Turva-alue
+6v. 2440mm 2330 mm 154 mm 2330mm 24,3m2

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 01/10/25 T921065 (2/7)
Mitat
2440 150
1220 /0
TJ
N
) @ 3
N M a %
;r@

580

580

O O m O O

Terdsjalat betonoidaan 550x400x400mm

Vala jokaiselle tolpalle
400X400X550 mm betoniperusta.
Tarvittava turva-alusta
putoamiskorkeuden mukaan.

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Asennusohje

Turva-alue

01/10/25

17921065 (3/7)

6548

4264

2054

2054

\

[ [Tl [ 0

%Gue 24,3m?2

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 01/10/25 T921065 (4/7)

Osaluettelo

MUO083 6 ME-01480 | 6 MO00714 2 MO00441 1 MUO006 4

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 01/10/25 7921065 (5/7)

Kiipeilyotteiden asennus

MOO714

RU-00054

KUUSIOKOLOPULTTI
RU-00018 ALUSLEVY M10 RST KUPUKANTA

M10X35 RST

RU-00048 M10
HATTUMUTTERI RST 0
NYLOCK

Kiipeilyote MU-00019

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Asennusohje 01/10/25

Keskitolppien kiinnitys

17921065 (6/7)

MOO441

RU-00018
M10 Aluslevy RST

~_ 9

RU-00048 >
M10 Hattumutteri

RST Nylock

RU-00014

M10X130 RST Pultti

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Asennusohje

Levyn kiinnitys tolppaan

01/10/25

1921065 (7/7)

MOO714

RU-00047
M10 RST Nylock Laippamutteri

T ~— Peitetulppa 60X60

/fRU—OOOS4
Kuusiolopultti kupukanta M10x35

N~

<>
9

L

MUOS83

-

MUOO6
Peitehattu

©® 2023 Puuha Group Oy



